
YouGov / The Sunday Times Survey Results
Sample Size: 2728 GB Adults
Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don't Know's and Wouldn't Votes]

Con 37 100 0 0 88 3 11 36 38 29 42 33 41 41 32 40 45 38 29 19
Lab 42 0 100 0 5 89 43 42 42 51 40 45 37 38 47 40 33 46 55 37

Lib Dem 9 0 0 100 1 1 33 9 8 10 10 8 8 10 7 10 11 7 6 7
Other 12 0 0 0 6 6 12 13 12 10 8 14 14 11 14 9 11 10 9 37

Other Parties Voting Intention
UKIP 5 0 0 0 4 1 4 5 5 4 2 5 8 5 6 4 7 3 6 2

SNP / PCY 3 0 0 0 0 3 3 3 3 1 3 4 3 3 4 0 0 1 0 33
Green 2 0 0 0 0 1 4 2 2 3 2 2 1 2 1 2 2 2 1 1

BNP 1 0 0 0 1 0 1 2 1 2 1 2 1 1 2 3 1 2 2 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1
Non Voters

Would Not Vote 7 0 0 0 2 3 6 7 7 14 9 6 4 6 8 7 8 7 8 4
Don't know 12 0 0 0 10 5 20 8 16 13 13 11 13 11 13 14 9 12 14 14

8-9 Jun 9-10 
Jun

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 31 31 79 3 45 64 8 22 35 27 20 36 28 35 34 27 35 35 33 26 19
Disapprove 55 55 10 92 39 21 87 65 56 55 60 49 60 54 53 59 52 49 55 62 65
Don't know 14 14 11 5 16 14 5 13 9 18 20 15 12 11 13 14 13 15 12 12 15

2-3 
June

9-10 
Jun

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 9 7 23 0 5 19 1 3 9 6 4 8 6 10 8 6 7 9 7 6 5
Fairly well 36 37 71 13 54 63 15 32 37 37 35 39 34 39 40 32 40 42 37 31 24

TOTAL WELL 45 44 94 13 59 82 16 35 46 43 39 47 40 49 48 38 47 51 44 37 29
Fairly badly 27 28 4 41 27 11 37 37 27 29 30 27 30 24 29 27 26 26 27 27 41
Very badly 21 22 1 44 7 4 45 21 23 20 20 17 24 23 18 27 20 16 21 29 23

TOTAL BADLY 48 50 5 85 34 15 82 58 50 49 50 44 54 47 47 54 46 42 48 56 64
Don't know 7 6 2 1 7 4 2 6 4 8 11 9 5 3 5 9 6 6 7 6 6

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think Ed Miliband is doing well or badly as 
leader of the Labour party?

Very well 3 3 0 8 1 0 7 2 4 2 6 2 2 3 2 4 3 2 1 5 2
Fairly well 29 27 10 53 19 11 49 27 25 28 26 24 29 27 26 28 24 26 28 27 29

TOTAL WELL 32 30 10 61 20 11 56 29 29 30 32 26 31 30 28 32 27 28 29 32 31
Fairly badly 32 32 38 26 42 36 27 34 35 30 26 31 35 33 35 29 35 31 34 30 35
Very badly 19 21 38 3 23 38 6 19 27 16 17 19 19 27 23 19 23 26 18 18 18

TOTAL BADLY 51 53 76 29 65 74 33 53 62 46 43 50 54 60 58 48 58 57 52 48 53
Don't know 17 17 13 10 15 14 11 18 10 23 25 23 14 10 14 19 15 15 18 19 16

Do you think that Nick Clegg is doing well or badly 
as leader of the Liberal Democrats?

Very well 1 2 2 0 9 1 0 3 2 1 2 1 1 2 2 1 2 3 0 1 1
Fairly well 17 19 39 4 44 34 5 20 18 20 11 19 19 23 21 17 18 23 21 16 12

TOTAL WELL 18 21 41 4 53 35 5 23 20 21 13 20 20 25 23 18 20 26 21 17 13
Fairly badly 34 30 35 25 33 33 25 36 29 30 32 31 28 29 31 27 33 32 29 25 32
Very badly 40 40 16 68 10 22 65 35 46 35 40 35 44 41 39 42 38 35 38 49 45

TOTAL BADLY 74 70 51 93 43 55 90 71 75 65 72 66 72 70 70 69 71 67 67 74 77
Don't know 8 9 8 2 5 9 5 6 5 14 15 13 8 6 7 12 9 8 12 9 10

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 3 2 6 0 7 4 0 3 3 2 1 2 2 3 2 2 2 2 3 2 3
Fairly well 33 33 69 8 52 60 9 32 35 31 22 35 31 38 37 27 38 38 33 27 22

TOTAL WELL 36 35 75 8 59 64 9 35 38 33 23 37 33 41 39 29 40 40 36 29 25
Fairly badly 33 32 18 40 30 23 40 37 32 33 36 32 34 30 33 32 30 33 32 31 39
Very badly 25 26 3 50 9 7 46 24 27 24 30 22 26 26 22 30 23 21 24 34 28

TOTAL BADLY 58 58 21 90 39 30 86 61 59 57 66 54 60 56 55 62 53 54 56 65 67
Don't know 7 7 4 2 2 6 3 4 4 10 11 9 6 4 6 9 8 6 9 6 9
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think this coalition government is good or 
bad for people like you?

Very good 3 3 7 0 10 6 1 3 4 2 2 3 3 4 4 2 2 4 4 3 2
Fairly good 19 19 47 2 35 39 4 18 21 18 11 20 19 23 21 17 24 21 21 16 13

TOTAL GOOD 22 22 54 2 45 45 5 21 25 20 13 23 22 27 25 19 26 25 25 19 15
Fairly bad 25 24 16 29 24 18 28 29 23 25 28 23 25 22 26 22 25 24 22 23 29
Very bad 28 29 3 57 7 10 55 26 31 27 25 24 33 31 25 34 28 23 29 37 33

TOTAL BAD 53 53 19 86 31 28 83 55 54 52 53 47 58 53 51 56 53 47 51 60 62
Won't make much difference either way 20 19 23 9 23 23 9 20 17 20 25 20 18 17 21 17 15 23 17 17 18

Don't know 5 6 3 3 1 5 3 4 3 8 9 9 3 4 4 7 6 5 8 5 6

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 4 5 13 0 7 11 0 3 6 3 2 6 4 6 5 4 4 5 5 5 4
Fairly well 31 32 70 6 48 59 9 28 34 30 28 34 29 35 35 27 34 39 32 26 21

TOTAL WELL 35 37 83 6 55 70 9 31 40 33 30 40 33 41 40 31 38 44 37 31 25
Fairly badly 30 30 10 43 31 14 39 37 30 29 35 29 31 27 30 29 29 30 30 27 36
Very badly 24 24 1 47 5 8 47 23 25 24 21 19 29 26 20 30 24 17 24 33 28

TOTAL BADLY 54 54 11 90 36 22 86 60 55 53 56 48 60 53 50 59 53 47 54 60 64
Don't know 10 9 5 4 8 7 5 10 5 13 15 13 7 7 9 10 9 9 9 9 10

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Quite good 4 3 7 1 5 6 1 3 4 2 6 4 3 1 3 3 4 3 3 4 2

TOTAL GOOD 4 3 8 1 5 6 1 3 4 2 6 4 3 1 3 3 4 3 3 4 2
Neither good nor bad 18 18 27 12 27 23 13 18 20 16 23 21 13 19 18 18 22 19 19 14 18

Quite bad 50 49 48 53 55 47 52 51 48 49 39 49 51 50 53 43 44 53 45 48 49
Very bad 24 27 16 33 13 22 33 25 26 28 24 21 31 29 23 32 27 22 29 31 28

TOTAL BAD 74 76 64 86 68 69 85 76 74 77 63 70 82 79 76 75 71 75 74 79 77
Don't know 3 3 1 0 0 2 1 3 2 4 8 4 2 1 2 4 3 3 4 2 3
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 0 2 0 1 1 0 1 0
Get a little better 10 9 16 7 5 14 7 8 11 8 21 13 6 4 10 8 11 12 8 6 6

TOTAL BETTER 11 10 18 8 6 15 8 9 12 9 23 15 7 4 12 8 12 13 8 7 6
Stay about the same 32 27 34 21 43 31 19 30 28 26 33 32 23 24 29 24 30 28 26 26 23

Get a little worse 34 37 38 40 33 37 40 35 36 39 24 34 37 47 38 37 32 38 42 35 38
Get a lot worse 18 22 9 31 17 16 30 23 22 23 13 14 30 24 19 27 21 18 18 29 29

TOTAL WORSE 52 59 47 71 50 53 70 58 58 62 37 48 67 71 57 64 53 56 60 64 67
Don't know 5 3 1 2 1 1 3 3 2 4 7 5 3 1 2 4 3 2 5 3 4

How well or badly do you think David Cameron 
has responded to the situation in Libya?

Very well 5 5 13 1 2 11 3 2 7 3 6 5 4 6 6 4 7 4 5 5 4
Fairly well 35 35 52 28 51 46 28 35 38 32 33 36 35 35 38 32 31 40 36 31 33

TOTAL WELL 40 40 65 29 53 57 31 37 45 35 39 41 39 41 44 36 38 44 41 36 37
Fairly badly 24 23 15 31 22 17 30 24 23 23 20 19 24 26 23 23 26 20 22 24 28
Very badly 13 15 5 23 11 8 20 17 18 11 14 11 17 15 14 15 12 15 14 17 11

TOTAL BADLY 37 38 20 54 33 25 50 41 41 34 34 30 41 41 37 38 38 35 36 41 39
Don't know 22 22 16 17 14 18 19 22 13 31 27 29 20 17 19 26 24 20 23 22 23

8-9 Jun 9-10 
Jun

Do you think Britain, France, the US and other 
countries are right or wrong to take military action 
in Libya?

Right 39 39 50 37 39 46 38 35 46 31 43 42 34 39 42 34 38 38 41 36 39
Wrong 41 39 32 45 45 35 41 43 40 39 34 31 45 42 39 40 36 43 36 40 35

Don't know 20 22 18 18 17 20 21 21 14 30 23 27 21 19 20 26 26 19 22 24 26

Overall do you think the coalition's military action 
in Libya is going well or badly?

Very well 2 1 4 1 1 3 0 1 2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1
Fairly well 33 32 46 27 39 41 30 29 41 23 32 33 30 32 34 28 33 34 32 29 30

TOTAL WELL 35 33 50 28 40 44 30 30 43 24 34 35 31 33 36 29 35 35 34 30 31
Fairly badly 33 30 25 35 32 25 34 32 30 30 24 25 32 34 30 30 26 30 30 28 38
Very badly 9 11 4 17 4 7 15 11 12 9 14 9 11 11 10 11 10 10 8 16 7

TOTAL BADLY 42 41 29 52 36 32 49 43 42 39 38 34 43 45 40 41 36 40 38 44 45
Don't know 23 26 21 20 24 23 21 26 15 37 28 31 26 22 24 29 29 24 28 26 25

Do you think the Labour party made the right or 
wrong decision in electing Ed Miliband as leader?

Right decision 19 10 35 12 10 32 19 18 20 23 20 19 16 17 21 18 17 20 22 17
Wrong decision 51 66 41 60 64 45 51 57 45 45 47 50 59 55 46 55 53 49 47 51

Don't know 30 24 23 28 25 24 30 25 35 32 33 31 24 28 33 26 30 31 30 32
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think the following Labour politicians 
would do better or worse than Ed Miliband as 
Labour leader?
Ed Balls

Would do better than Ed Miliband 16 14 24 17 12 25 15 19 14 9 18 18 16 19 13 12 15 18 18 17
Would do worse than Ed Miliband 27 37 26 23 35 25 24 31 23 27 26 25 31 29 24 30 30 24 25 26

NET SCORE (Better minus Worse) -11 -23 -2 -6 -23 0 -9 -12 -9 -18 -8 -7 -15 -10 -11 -18 -15 -6 -7 -9
No difference 32 32 29 36 34 30 34 34 31 34 25 35 36 30 35 35 34 32 30 31

Don't know 24 17 20 25 19 20 27 16 32 31 32 22 18 22 28 23 21 26 27 26
Yvette Cooper

Would do better than Ed Miliband 7 7 7 10 7 8 7 8 6 7 8 6 7 8 6 10 6 5 8 6
Would do worse than Ed Miliband 28 30 34 23 30 32 25 33 22 25 26 29 29 30 24 27 28 27 27 29

NET SCORE -21 -23 -27 -13 -23 -24 -18 -25 -16 -18 -18 -23 -22 -22 -18 -17 -22 -22 -19 -23
No difference 32 35 30 31 34 30 32 33 31 32 27 33 36 32 32 33 36 30 30 28

Don't know 33 29 29 36 29 31 36 25 41 36 39 32 29 30 38 30 30 37 35 36
David Miliband

Would do better than Ed Miliband 41 50 45 47 45 46 42 47 36 34 41 38 48 46 34 43 42 41 39 40
Would do worse than Ed Miliband 6 6 9 4 6 8 5 8 5 7 6 7 6 6 6 7 6 6 7 6

NET SCORE 35 44 36 43 39 38 37 39 31 27 35 31 42 40 28 36 36 35 32 34
No difference 30 28 30 29 30 28 31 31 30 34 25 35 29 28 34 31 32 30 29 30

Don't know 22 16 16 19 18 18 23 14 29 25 29 20 17 20 25 19 19 23 25 24
Harriet Harman

Would do better than Ed Miliband 12 12 15 18 11 14 14 13 11 12 12 11 14 13 11 13 12 12 12 12
Would do worse than Ed Miliband 32 38 34 30 37 33 29 39 26 32 30 34 32 36 28 33 34 30 34 28

NET SCORE -20 -26 -19 -12 -26 -19 -15 -26 -15 -20 -18 -23 -18 -23 -17 -20 -22 -18 -22 -16
No difference 31 32 31 30 32 31 31 31 31 26 26 34 34 30 32 31 33 32 27 34

Don't know 24 18 20 22 20 22 26 16 32 30 32 21 20 21 28 22 21 26 28 26

How effective, if at all, do you think Ed Miliband 
has been at providing an effective opposition to 
David Cameron?

Very effective 3 1 8 0 0 7 2 4 3 7 2 3 3 2 5 3 3 1 6 2
Fairly effective 20 8 40 15 9 36 20 20 19 21 20 21 18 19 21 20 18 22 20 19

TOTAL EFFECTIVE 23 9 48 15 9 43 22 24 22 28 22 24 21 21 26 23 21 23 26 21
Not very effective 43 49 38 56 47 39 46 43 43 36 38 45 49 45 40 44 44 42 42 48
Not effective at all 22 35 9 23 34 11 21 27 18 16 23 21 25 24 19 22 26 21 19 17

TOTAL NOT EFFECTIVE 65 84 47 79 81 50 67 70 61 52 61 66 74 69 59 66 70 63 61 65
Don't know 12 7 6 6 9 7 11 7 17 20 17 11 5 9 15 10 11 13 12 13
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

From what you have seen or heard, how clear an 
understanding do you have of what Ed Miliband 
stands for?

Very clear 3 2 7 1 1 7 2 5 2 6 3 3 2 2 4 3 3 2 5 2
Fairly clear 18 10 36 8 11 34 14 18 18 17 17 19 18 17 19 20 17 17 19 16

TOTAL CLEAR 21 12 43 9 12 41 16 23 20 23 20 22 20 19 23 23 20 19 24 18
Not very clear 41 39 43 54 37 41 46 40 42 35 41 40 44 43 37 38 38 43 41 48
Not clear at all 29 43 11 33 44 12 29 32 26 27 26 29 32 30 27 29 33 28 25 27

TOTAL NOT CLEAR 70 82 54 87 81 53 75 72 68 62 67 69 76 73 64 67 71 71 66 75
Don't know 9 6 4 4 7 7 9 6 12 16 12 9 4 7 12 10 8 10 10 7

Do you believe Ed Miliband does or does not have 
a credible policy for sorting out Britain's 
economy?

Does have a credible policy for sorting out Britain's 
economy 16 2 39 9 3 39 14 19 14 15 14 19 15 14 19 18 14 17 18 16

Does not have a credible policy for sorting out 
Britain's economy 52 82 26 60 80 28 47 59 46 45 49 51 60 57 46 54 56 52 49 46

Not sure 31 15 35 31 17 33 40 22 40 40 37 30 24 28 36 28 30 31 33 38

Ed Miliband has recently marred his long term 
partner Justine Thornton. Do you think they 
married for genuine personal reasons, or to 
improve Ed Miliband's image with the public?

For genuine personal reasons 30 18 51 31 17 48 34 32 29 42 34 29 25 29 32 30 29 31 32 29
To improve Ed Miliband's image 45 64 28 41 65 28 40 43 46 36 40 44 54 46 43 44 48 45 40 45

Don't know 25 17 21 28 18 24 26 25 25 22 27 27 21 25 25 26 23 24 27 26

The government have dropped plans to give 
people who commit crimes reductions of up to 
50% to their sentences if they plead guilty at the 
earliest opportunity and avoid the need for a trial. 
Do you think the government are right or wrong to 
drop the plans?

Right to drop the plans 72 76 77 63 76 76 68 71 72 63 67 73 78 71 73 70 74 68 72 78
Wrong to drop the plans 17 16 17 25 15 15 20 20 14 21 19 17 15 20 14 16 16 21 17 14

Don't know 11 8 7 13 8 8 13 9 13 16 14 11 7 10 13 14 10 11 12 8
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

The government have also announced changes to 
their proposed NHS reforms. The changes will 
involve doctors and nurses more in the new GP 
consortium, will introduce the reforms more 
gradually, charge the new NHS watchdog with 
promoting integration of care and only introduce 
competition if it benefits patient care and choice. 
Do you think the government are right or wrong to 
change their plans?

Right to change their plans 64 68 69 70 64 72 64 68 59 47 57 66 74 67 59 58 67 59 64 68
Wrong to change their plans 13 11 16 13 13 12 15 14 12 20 13 12 11 14 12 17 11 18 11 9

Don't know 23 21 15 18 23 16 21 17 29 33 30 22 15 19 28 25 21 23 24 24

Thinking about these and other recent changes to 
the government's policies, which of the following 
best reflects your view?

The changes to policy show the government are 
weak, incompetent or hadn't thought their policies 

through properly
39 8 70 20 13 69 41 41 36 35 34 42 40 37 41 36 33 36 48 44

The changes to policy show the government are 
willing to listen to people and drop policies that are 

unpopular
41 78 14 56 70 17 36 42 39 38 41 37 46 43 37 45 47 40 33 35

Neither 12 8 11 17 10 8 15 11 13 11 13 14 10 12 12 10 12 13 12 12
Don't know 9 6 5 7 8 6 7 6 12 16 12 7 5 7 11 9 8 11 8 9

David Cameron has set out five pledges on the 
NHS, promising to protect universal coverage, not 
to break up integrated care, to keep waiting lists 
low, to increase spending on the NHS and not to 
sell-off the NHS. How much, if at all, do you trust 
David Cameron to keep these pledges?

A lot 11 32 1 5 27 2 4 13 9 6 10 10 14 13 8 11 13 10 9 5
A little 29 54 10 45 48 12 25 28 30 29 34 25 28 32 26 31 32 29 26 23

TOTAL A LITTLE/ A LOT 40 86 11 50 75 14 29 41 39 35 44 35 42 45 34 42 45 39 35 28
Not a lot 27 10 33 32 15 31 38 26 28 32 24 29 26 27 28 29 27 27 23 37
Not at all 27 1 53 11 5 50 28 28 25 20 23 31 27 25 29 21 22 27 35 29

TOTAL NOT A LOT/ AT ALL 54 11 86 43 20 81 66 54 53 52 47 60 53 52 57 50 49 54 58 66
Don't know 6 3 3 7 5 5 5 5 8 13 9 4 5 5 9 7 6 7 7 6
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

For each of the cabinet ministers below, please 
say whether you think David Cameron should 
keep them in their present role, or whether you 
think he should replace them with someone else.

Justice Secretary Ken Clarke
Should keep in their present role 26 36 22 39 29 22 29 31 21 23 28 24 27 30 20 31 25 26 23 26

Should replace with someone else 45 43 54 28 48 54 39 49 41 34 33 48 56 44 46 40 46 42 49 40
NET SCORE -19 -7 -32 11 -19 -32 -10 -18 -20 -11 -5 -24 -29 -14 -26 -9 -21 -16 -26 -14

Don't know 29 21 24 33 23 25 31 20 39 43 39 28 17 26 34 29 29 31 27 34
Health Secretary Andrew Lansley

Should keep in their present role 21 43 9 25 37 9 18 24 18 20 19 22 22 23 18 19 26 19 19 15
Should replace with someone else 39 23 60 29 27 58 40 45 33 36 34 38 44 40 36 39 35 39 44 35

NET SCORE -18 20 -51 -4 10 -49 -22 -21 -15 -16 -15 -16 -22 -17 -18 -20 -9 -20 -25 -20
Don't know 41 34 31 46 36 33 42 31 49 44 47 40 33 37 45 42 39 42 38 50

Foreign Secretary William Hague
Should keep in their present role 49 75 34 58 70 33 51 54 44 37 44 49 57 55 41 49 53 49 44 44

Should replace with someone else 22 8 40 14 10 40 21 27 18 26 19 23 22 20 25 21 20 21 28 20
NET SCORE 27 67 -6 44 60 -7 30 27 26 11 25 26 35 35 16 28 33 28 16 24

Don't know 29 17 25 28 20 28 29 20 38 37 36 27 20 25 34 29 27 29 28 36
Home Secretary Theresa May

Should keep in their present role 38 61 29 40 55 30 35 44 32 26 34 35 50 42 32 40 41 36 35 36
Should replace with someone else 24 14 36 20 17 33 27 28 21 26 20 27 24 25 24 24 23 24 29 17

NET SCORE 14 47 -7 20 38 -3 8 16 11 0 14 8 26 17 8 16 18 12 6 19
Don't know 38 25 35 40 28 37 38 28 47 48 45 38 26 33 44 36 36 40 35 47

Chancellor George Osborne
Should keep in their present role 37 70 17 45 65 18 30 43 31 29 35 36 44 43 29 39 44 37 31 28

Should replace with someone else 32 11 58 21 13 55 37 36 29 34 28 33 35 32 33 31 28 30 40 35
NET SCORE 5 59 -41 24 52 -37 -7 7 2 -5 7 3 9 11 -4 8 16 7 -9 -7

Don't know 31 19 25 34 22 27 33 21 40 37 37 31 21 25 38 31 29 33 29 38
Education Secretary Michael Gove

Should keep in their present role 28 52 14 33 47 14 25 33 23 29 24 26 33 31 25 30 32 24 26 24
Should replace with someone else 31 16 52 24 18 50 32 35 27 29 28 33 33 32 30 30 29 35 35 24

NET SCORE -3 36 -38 9 29 -36 -7 -2 -4 0 -4 -7 0 -1 -5 0 3 -11 -9 0
Don't know 41 33 34 43 35 36 43 32 49 42 49 41 33 37 46 39 39 42 39 52
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

The Archbishop of Canterbury, Rowan Williams, 
has criticised the government for introducing 
"radical, long-term policies for which no one 
voted" and instilling "fear" amongst the public. Do 
you agree or disagree with the Archbishop's 
comments?

Agree 47 12 81 39 16 78 56 49 45 46 42 52 46 45 49 46 41 43 56 53
Disagree 35 75 9 45 69 11 23 38 32 29 34 31 42 40 28 34 40 37 28 32

Don't know 18 13 10 15 14 11 21 13 23 25 23 17 12 15 23 20 19 20 17 15

And leaving aside whether you agree with the 
Archbishop of Canterbury's view on this particular 
issue, do you think it is right or wrong for senior 
clergy to comment on political issues?

Right - the Church has a contribution to make to 
political debates 45 26 64 47 28 62 53 48 42 36 40 49 49 46 43 47 43 41 50 45

Wrong - the Church should not involve itself in 
debates about politics or government policies 44 69 27 47 66 29 36 44 45 50 44 41 46 46 43 45 48 45 40 41

Don't know 11 5 9 6 6 9 11 8 13 14 16 10 5 8 14 8 10 13 10 13

Moving on...
Generally speaking, do you think having a 
monarchy is good or bad for Britain?

Good for Britain 70 85 64 75 84 63 70 67 73 63 68 69 76 72 68 71 75 71 68 56
Bad for Britain 8 4 12 9 4 11 8 11 5 12 8 8 5 8 7 6 7 7 8 15

Neither good nor bad 19 11 22 16 11 24 20 20 18 15 19 21 19 18 20 16 16 21 21 25
Don't know 3 1 2 0 1 3 2 2 4 9 5 2 1 2 4 6 3 2 3 4

26-27 
Apr**

9-10 
Jun

Thinking about the royal family, for each of the 
following please say whether you have a positive 
or negative opinion of them?
The Queen

Very positive 48 59 73 54 64 73 52 57 57 60 46 48 59 74 60 58 58 64 58 57 46
Fairly positive 34 27 21 28 28 21 31 30 27 27 30 34 28 19 27 27 29 25 27 27 33

TOTAL POSITIVE 82 86 94 82 92 94 83 87 84 87 76 82 87 93 87 85 87 89 85 84 79
Fairly negative 6 7 3 10 3 3 10 6 8 6 12 5 7 5 6 7 4 5 8 8 10
Very negative 5 3 1 4 3 1 4 4 4 2 4 3 4 2 3 4 4 3 2 3 4

TOTAL NEGATIVE 11 10 4 14 6 4 14 10 12 8 16 8 11 7 9 11 8 8 10 11 14
Don't know 7 4 1 2 3 2 3 3 4 5 7 10 2 1 4 5 5 3 5 5 7

Prince Philip
Very positive 18 28 44 19 33 42 19 25 28 29 23 23 25 40 29 27 27 35 25 24 23

Fairly positive 35 37 38 37 38 39 36 39 36 39 33 40 40 33 38 37 38 37 38 38 36
TOTAL POSITIVE 53 65 82 56 71 81 55 64 64 68 56 63 65 73 67 64 65 72 63 62 59

Fairly negative 22 19 12 26 20 11 27 19 19 19 20 20 20 16 18 20 18 16 20 22 20
Very negative 14 9 4 15 5 5 13 10 12 7 11 5 11 10 9 9 10 8 8 11 12

TOTAL NEGATIVE 36 28 16 41 25 16 40 29 31 26 31 25 31 26 27 29 28 24 28 33 32
Don't know 12 6 2 3 4 3 5 7 5 7 14 11 3 1 6 7 8 4 8 5 9
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Princess Anne
Very positive 29 29 39 25 31 38 27 26 25 34 10 20 32 43 30 29 26 31 30 28 32

Fairly positive 42 40 42 40 41 42 39 43 40 39 41 40 43 35 41 38 41 39 38 41 39
TOTAL POSITIVE 71 69 81 65 72 80 66 69 65 73 51 60 75 78 71 67 67 70 68 69 71

Fairly negative 10 16 11 20 13 12 19 15 18 14 20 17 14 15 15 17 14 15 16 18 15
Very negative 6 5 3 8 3 3 7 6 7 4 5 4 6 6 5 6 3 6 6 5 5

TOTAL NEGATIVE 16 21 14 28 16 15 26 21 25 18 25 21 20 21 20 23 17 21 22 23 20
Don't know 13 10 5 7 13 5 9 10 11 10 24 19 5 2 10 10 17 9 10 9 9
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Prince Charles
Very positive 16 17 24 14 25 23 14 16 18 16 9 18 18 19 17 17 17 18 18 16 17

Fairly positive 39 39 42 39 37 43 38 39 38 40 37 42 41 34 40 37 40 40 39 38 37
TOTAL POSITIVE 55 56 66 53 62 66 52 55 56 56 46 60 59 53 57 54 57 58 57 54 54

Fairly negative 22 26 23 28 27 22 27 28 27 25 33 22 25 28 26 26 28 25 27 26 25
Very negative 14 13 9 17 6 10 17 13 14 13 13 9 15 16 13 14 10 14 13 15 13

TOTAL NEGATIVE 36 39 32 45 33 32 44 41 41 38 46 31 40 44 39 40 38 39 40 41 38
Don't know 8 5 2 2 4 3 4 4 4 6 9 10 2 2 4 6 5 4 5 5 7

Camilla, Duchess of Cornwall
Very positive 8 10 14 7 9 13 8 8 9 10 6 10 9 11 9 10 10 10 10 9 10

Fairly positive 31 29 36 25 38 37 23 30 27 31 26 32 29 27 31 27 28 31 27 28 30
TOTAL POSITIVE 39 39 50 32 47 50 31 38 36 41 32 42 38 38 40 37 38 41 37 37 40

Fairly negative 25 27 24 32 27 23 30 28 29 25 29 30 27 24 28 26 26 26 32 25 25
Very negative 23 27 21 32 18 22 32 26 27 27 29 16 28 34 25 29 27 25 23 32 24

TOTAL NEGATIVE 48 54 45 64 45 45 62 54 56 52 58 46 55 58 53 55 53 51 55 57 49
Don't know 13 8 4 4 8 4 6 8 8 7 10 13 6 4 8 7 9 8 7 6 11

Prince William
Very positive 50 60 75 56 60 73 53 60 54 66 57 60 58 65 59 62 58 64 61 58 50

Fairly positive 35 27 20 29 30 21 32 28 31 24 24 27 29 26 28 26 30 24 27 28 31
TOTAL POSITIVE 85 87 95 85 90 94 85 88 85 90 81 87 87 91 87 88 88 88 88 86 81

Fairly negative 4 6 3 8 4 4 7 5 7 4 9 4 6 5 6 5 4 5 6 6 9
Very negative 3 3 1 5 2 1 5 3 4 2 3 2 4 2 3 3 3 3 2 4 3

TOTAL NEGATIVE 7 9 4 13 6 5 12 8 11 6 12 6 10 7 9 8 7 8 8 10 12
Don't know 8 4 2 2 5 2 3 4 4 4 7 8 3 1 4 4 4 4 4 4 6

Catherine, Duchess of Cambridge*
Very positive 38 52 66 48 52 64 44 53 47 58 52 55 49 54 52 53 51 55 54 51 44

Fairly positive 41 30 24 31 35 25 35 29 31 28 23 26 33 32 31 28 30 28 28 30 36
TOTAL POSITIVE 79 82 90 79 87 89 79 82 78 86 75 81 82 86 83 81 81 83 82 81 80

Fairly negative 5 7 5 9 4 5 9 5 8 5 6 5 8 6 6 7 7 6 8 7 6
Very negative 4 3 2 5 2 2 5 4 4 2 5 2 4 3 3 4 3 4 2 4 4

TOTAL NEGATIVE 9 10 7 14 6 7 14 9 12 7 11 7 12 9 9 11 10 10 10 11 10
Don't know 13 8 4 7 7 4 7 9 9 8 14 12 6 5 9 8 9 7 8 9 11

Prince Andrew
Very positive 8 8 9 6 15 9 7 8 8 8 8 8 7 9 6 10 9 8 9 7 5

Fairly positive 28 28 31 27 27 30 26 28 30 26 32 32 27 24 28 28 28 28 26 31 25
TOTAL POSITIVE 36 36 40 33 42 39 33 36 38 34 40 40 34 33 34 38 37 36 35 38 30

Fairly negative 27 31 35 32 32 35 31 32 29 33 24 29 33 35 33 29 29 31 34 29 34
Very negative 22 24 21 29 14 22 29 22 25 23 13 15 29 31 23 25 22 25 21 25 27

TOTAL NEGATIVE 49 55 56 61 46 57 60 54 54 56 37 44 62 66 56 54 51 56 55 54 61
Don't know 15 9 4 6 12 4 8 10 9 10 23 17 5 2 10 9 13 8 10 9 9
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Prince Edward
Very positive 8 8 10 6 15 9 6 8 8 8 9 7 8 9 8 9 9 8 8 8 5

Fairly positive 34 32 38 29 34 39 26 32 33 32 34 36 32 28 33 31 35 33 30 34 28
TOTAL POSITIVE 42 40 48 35 49 48 32 40 41 40 43 43 40 37 41 40 44 41 38 42 33

Fairly negative 27 29 30 34 26 30 34 28 27 31 19 26 32 34 31 28 26 29 33 29 29
Very negative 13 17 12 22 10 12 22 18 20 14 8 9 20 23 15 19 13 18 15 18 18

TOTAL NEGATIVE 40 46 42 56 36 42 56 46 47 45 27 35 52 57 46 47 39 47 48 47 47
Don't know 19 14 9 10 15 9 12 15 12 15 30 22 8 6 14 14 17 12 14 12 19

Prince Harry
Very positive 34 41 51 40 44 50 39 40 36 46 47 43 41 38 38 45 41 45 39 41 34

Fairly positive 43 39 38 37 37 39 37 38 40 38 30 38 39 42 40 37 38 37 42 37 40
TOTAL POSITIVE 77 80 89 77 81 89 76 78 76 84 77 81 80 80 78 82 79 82 81 78 74

Fairly negative 9 10 7 12 10 7 13 11 12 9 10 8 11 13 11 9 11 9 10 11 12
Very negative 5 5 1 8 4 2 7 5 7 3 6 3 6 5 5 5 5 5 3 6 7

TOTAL NEGATIVE 14 15 8 20 14 9 20 16 19 12 16 11 17 18 16 14 16 14 13 17 19
Don't know 9 5 2 3 6 3 4 6 5 5 7 9 4 2 6 4 5 4 5 5 7

** Asked previously about the 'wider Royal Family' 
* Asked previously about Kate Middleton

Over the years Prince Philip has become known 
for making remarks that some have seen as 
offensive or inappropriate. Which of the following 
best reflects your view?

Prince Philip's comments are often embarrassing or 
even offensive 26 15 39 23 16 37 29 26 26 22 21 28 30 25 28 32 23 25 29 26

Prince Philip's comments are often amusing and 
refreshingly non-politically correct 64 81 52 68 79 52 60 66 62 62 65 62 65 66 60 57 69 65 60 63

Neither 6 4 7 8 3 7 7 6 6 4 6 7 4 6 6 7 4 6 6 7
Don't know 5 1 2 2 1 4 4 3 6 11 7 3 2 3 7 4 5 4 5 4

Thinking generally about university education and 
how it is funded, do you think university education 
should be mainly be funded by students 
themselves, or by the government?

Students should fund most of the cost of their 
university education, either up front or through student 

loans or graduate taxes
37 56 24 40 54 28 27 40 35 34 40 35 39 37 37 36 42 38 33 32

Government should fund most of the cost of university 
education from normal taxation, such as income tax 

or VAT
46 32 60 42 33 58 54 45 46 52 39 50 46 48 43 48 43 45 48 51

Neither 8 7 8 12 8 7 10 7 9 5 9 8 8 9 8 7 9 8 8 9
Don't know 8 4 8 6 5 7 9 7 9 9 11 7 7 6 12 9 6 10 11 8
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Universities are currently announcing the levels of 
fees they will charge under the new system of 
tuition fees. Under the new scheme, students will 
not have to pay tuition fees up front, but will pay 
them through a student loan which they will have 
to pay back after graduation once they are earning 
over £21,000 a year. It now appears that around 
two-thirds of universities will charge the maximum 
fee of £9000 a year.

Do you support or oppose this policy?
Support 31 47 18 39 45 22 22 34 28 26 33 30 32 30 32 29 34 30 28 32
Oppose 54 40 70 52 41 66 65 52 55 57 51 56 52 56 51 55 52 55 57 52

Don't know 15 13 12 9 14 12 13 13 17 17 15 14 15 13 18 17 14 15 15 17

A group of high profile academics, including 
Richard Dawkins and AC Grayling, have said they 
intend to launch a new private university charging 
higher fees of up to £18,000 a year and offering 
Oxbridge standard education. Do you think this is 
a good or bad idea?

A good idea 30 47 18 35 43 21 25 37 22 31 34 26 29 31 27 31 34 28 24 29
A bad idea 47 34 63 44 37 58 53 43 50 52 42 47 49 49 44 43 44 48 51 46
Don't know 24 19 20 21 20 21 23 19 28 17 24 27 23 20 29 27 21 24 24 25

The private university will offer its students one-to-
one tuition from some of the best-known 
professors in Britain. Do you think this is or is not 
worth the £18,000 a year price tag

Is worth fees of £18,000 36 52 28 37 48 30 29 40 32 35 38 34 37 36 35 33 39 35 33 38
Is not worth fees of £18,000 41 30 50 41 32 49 44 38 44 50 39 41 38 42 39 40 36 42 48 36

Not sure 23 18 22 22 20 21 27 22 25 15 22 26 25 21 26 27 25 23 19 26

Do you believe that such private initiatives will 
help or damage the university system in the UK?

Will help the university system 16 30 8 19 26 9 12 20 12 15 18 15 16 17 15 18 18 15 14 15
Will damage the university system 44 31 61 41 34 57 51 41 48 41 43 47 44 46 43 36 42 48 49 43

Will neither help nor damage the university system 28 32 23 28 31 24 27 30 27 33 26 28 29 29 27 30 31 27 26 29
Don't know 11 7 8 12 9 9 11 9 13 10 13 10 11 8 16 15 9 11 11 14
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Fieldwork: 9th - 10th June 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2728 812 925 189 859 749 599 1326 1402 330 696 933 769 1555 1173 349 887 584 671 237
Unweighted Sample 2728 820 860 199 871 683 631 1292 1436 192 663 1062 811 1821 907 467 867 544 593 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Some people have criticised the new private 
university as elitist. Do you think this is justified or 
unjustified?

Justifed 64 54 75 66 54 74 71 63 65 62 60 65 67 68 59 59 61 64 68 68
Unjustified 19 30 12 22 30 12 14 22 15 17 21 18 18 19 17 19 21 22 13 16

Not sure 17 16 12 12 16 14 15 15 20 22 19 17 15 13 23 21 18 14 18 17

Do you believe that women who dress in a 
sexually provocative way are RESPONSIBLE if 
they are sexual harassed?

Are responsible if they are sexually harassed 27 35 21 27 33 21 26 29 26 22 23 24 37 25 30 27 32 25 26 19
Are not responsible if they are sexually harassed 57 50 64 57 51 64 59 56 58 61 62 61 45 59 53 54 52 59 59 66

Not sure 16 15 14 17 15 14 16 16 17 16 15 15 18 16 17 19 16 16 16 15

Do you believe that women who dress in a 
sexually provocative way are more LIKELY to be 
sexual harassed?

Are more likely to be sexually harassed 73 80 71 70 78 70 73 75 72 69 72 75 74 74 73 70 76 73 72 76
Are not more likely to be sexually harassed 14 11 16 18 12 17 13 13 14 20 15 12 12 14 13 17 13 14 13 13

Not sure 13 9 13 12 10 13 14 12 14 11 13 13 14 12 14 13 12 13 15 10

There have been a number of "slut walk" protests 
where women claim the right to wear what they 
want without being harassed by men. Do you 
believe this is or is not a good way to advance the 
cause of women's rights?

Is a good way to advance their cause 20 15 24 28 15 23 23 20 20 27 22 20 15 21 18 20 19 18 21 22
Is not a good way to advance their cause 61 73 57 53 73 56 56 62 61 55 56 60 71 62 61 58 63 63 59 63

Not sure 19 12 20 19 12 21 22 18 19 18 22 20 14 17 21 21 18 19 20 14
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 76 169
Male 25 to 39 285 349
Male 40 to 59 512 461

Male 60 + 419 346
Female 18 to 24 116 161
Female 25 to 39 378 346
Female 40 to 59 550 472

Female 60 + 392 423
Region

North England 593 671
Midlands 393 447

East England 253 262
London 467 349

South England 614 625
Wales 151 136

Scotland 257 237
Social Grade

AB 1070 764
C1 751 791
C2 405 573
DE 502 600

Newspaper Type
Express / Mail 547 409

Sun / Star 285 587
Mirror / Record 189 423

Guardian / Independent 200 82
FT / Times / Telegraph 254 232

Other Paper 350 314
No Paper 903 682

Political Party Identification
Labour 827 887

Conservative 774 777
Liberal Democrat 314 327

Others 205 82
None/ DK 608 655

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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